

Ледовый дворец: неужели дождались?

Снова названы планируемые сроки ввода в эксплуатацию Ледового дворца в Иркутске. Сейчас объект готов на 80%. Как сообщил министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Михаил Литвин, губернатор региона Сергей Ерошенко поставил перед Минстроем Приангарья задачу ввести Ледовый дворец в строй к апрелю 2013 года.

«По объекту ведется очень сложная работа. Это связано с тем, что подрядчик, который осуществлял строительство спортивного объекта, оказался не компетентен. Сегодня подготовлен план мероприятий по завершению внутренних работ в помещении. Однако окончательные работы по благоустройству можно будет завершить только в теплое время года», – прокомментировал Михаил Литвин.

Министр отметил, что для завершения строительства дворца финансирование выделено в необходимом объеме. «Сейчас всю документацию по объекту приводят в должный вид», – сообщил Михаил Литвин.

Напомним, само строительство Ледового дворца началось в 2001 году. В 2004 работы были прекращены из-за недостатка средств в бюджете Иркутска. В 2007 году объект был передан на областной баланс, работы на нем возобновились в январе 2011 года. Однако сдача иркутского долгостроя откладывается уже несколько лет. Так, согласно последнему заявлению парламентариев, сделанному на 48-ой сессии Законодательного собрания Иркутской области, которая прошла в ноябре 2012 года, Ледовый дворец планировалось открыть в конце января 2013 года. А в мае прошлого года экс-губернатор региона Дмитрий Мезенцев поручил представителям строительной отрасли Приангарья ввести спортивное сооружение в эксплуатацию в третьем квартале 2012 года. Но еще в декабре 2011 года бывший министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Александр Орешков сообщил на заключительном заседании думы Иркутска, что Ледовый дворец фактически планируется сдать в эксплуатацию в конце марта 2012 года. Благоустройство здания планировалось полностью завершить к июлю.

Между тем, напомним, сметная стоимость строительства универсального спортивно-демонстрационного зала с искусственным льдом на три тысячи мест в Иркутске составляет более 945 млн. рублей. В недостроенном виде Ледовый дворец простоял около семи лет.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

